d=v-r=¥

Sp = %(ra, +(n-1d)

n n
?(Tx\‘+(n—\)(f))> wyod = ;(9+\°n—f) >Yvo

n Y
?(fn+\')>wva = 'n +n-\YY4>o

n YO/ YO

Yo' +n-1vve| + +-—+ + meN

I | ¢
n>Ys > n=y#

S

"+

Sn

Sa_I8Y _ v, tor

S¢ s Y5
)

qf=z

_n=qn—m = ﬂ_ -4

ap, a,

a — I

=) =) =¥

aq A

xT+\“x=t

t"—Vt—A=o = {

| ol

—«T» ay 3§ -

(Ja..w,.'.i.a) (@Lma Alis W £ gox0 = ‘gL..a allss) (@l)).m)
o0 (o Al jo - «Yy a4y 3 -Y

(b gio) ((owasd AIlis Wdlos & gosmo = (lus Alid) (gole of oo GLS)

=« agF -Y

-b
t=—1:x +rx=—1 = X' +¥X+1=0 => A=4-F>0;S =—=-V
a

t=A:X"+¥x=A = X +¥X—A=0 = A:3+Y¥Y>0;3S, =

S=8+8; =(-Y)+(-¥)=-¢

X —¥x—V=o

c \
S=' E —=——
P a A\
A" +kx—1=o
S'=a"B+ap’

-k -

-k
—=af(@+B) > —=—x— => k=%
A Pla+p) ALY oY

b
_— =Y
a

(lawsgin) (ko ool 09y 49 ¥ 0lao Jor — 090 a2 50 dolao) (25 20)
—«» a5 -F

(lawgio) (p9 a4z y0 Alolro (yiligi s ybo — 090 4z y0 dlolao) (s = (5L 5 (5 jwl yww)



—«F» M)f -0
f(x) =a(x—a)(x—P)
f(x)=a(x+f)(x-Y)

A:ef:f=a(o+\°)(o—r) = a=_%

£(x) = —%(x+ F(x—Y)

) I
f(y) = —;(\+\°)(\—T) —;

(lwgio) (pgo 4253 )Iog05 alayls — pgd 43 ,19903) (2] y0)
- «F» 4....; -
T ppS = Y(x—)(X—Y)(x+Y)
g led 030 7 e p.p. 5 5o 1) dlolro b )b
Y X+ \
+ = )
x=)(x+Y) x—-7)(E+Y) Y(E-Y)
F(X—V)+¥(x" =)= (X—1)(X+Y)

Y(x—)(X=Y)(x+ ¥)(

SX—W+Yx —rY=x"+x-Y

v b
X +0X—\W=o0 => S=—— = S=-0 baiy, oo
a

(awgio) (L5 Aslao Jo = U5 9 L g5 Y 3lao) (25 p0) 0SS (205 (G0 39 Aolao j0 o2 & 50 sldain
-y aus -V

Jrx—a =Jx+1-y O 5 e a = (Jxrr -
..A,’.:L—w).g

YX—O0=X+V+V\=VV/X+) = VJx+1=V-X
il ¥ olgi @
F(X+1) = FA—1Fx +x"
v x=Y
X —IAX+fhd=0 = (X—10)(X=-Y)=0 = )
X=1035¢

WSS o0 Guwe Aol jo X =10 Olge ¢yl
K=r:k"+Yk=a+5=15
(o gio) (K5 dolao Jo = L oS 9 5 Y olao) (215 500)
—«\» M)f -A

Ix" —axa il xpxipl (T IEEE Y = 02 5 a ¢

X —Ax+1==(x" —ax—1V)

"X —hx-Y=o
X' —8X—V=o

[
P=7=—=—‘

a \

(owl) ((illao o8 Y oleo = @llo yud) (315 0)
_«\"»4;.1}5‘_ﬂ

—¥<Ix+Vl-yY<y
“<Ix+Hilkd = Ix+1kkod

—0<X+1< D
—F<x<¥

Slgz=(=%,¥)
b—a=f-(-%)=1\
(Ywgio) ((silbre yod aloleali — Gllao ;08) (35 o)



—«Y» M)f -\
Yy =¥y

[

\ —X+Y¥Y=X = x=°¢
JxHr=ixi = <: .
—X+¥=-Xx = ?x=—1~ = x=-Y

L

x=-Y

< M
I

y=v
OA={x"+y" = OA=fr+fr=rr
OB = 5" +5" = W7 =5y
(o313 OAB wMS:%OAxOB:%xY Y xs¥ =

(bwsgito) ( ikl o yI0ged mawy = illan u3) (35 o)
=« 435 -1
_lax, +by, +cl

Vva" +b"

a a O(T,—\):OH:W = OH=M=I
N Jrooo
/ a_Y _ %
Y & I
_Yr

Yx—fy—-V=o

OH

(Yawgie) (b 3l alats alold = L5 awaid b (o L) (215 y0)
Dy =Dy sl golune &b 35 50— «F» &g 35 1Y
D =R—-{¥} = D, =R —{v} .ol g(X) gy adi, bad X=Y

Y

x —ex+f=(x-7" = x"

—cx+f=X —fx+f = c=¥
ax+b I

g(x)=f(x) = X y = ¢ = Mx-Y)=ax+b = ox-V.=ax+b = a=8,b=-).
(x-v)  X-

a+b+c=0—-V+f=-)

(lawgio) (Gobumo &b 90 = 24b) (213 y0)

- «Y» 4...,; —-\Y

VE-X":F—x"20 = X" <F = IXIKY = —Y<X<Y (1) akal,

X2
Vx"—1ixT o12e = T2 s xRy = (L () Ak
x< -

M akl, N (V) akly = D=[=Y,—\JUD, Y]
wwld o3l Jeb=1+1=Y
(L gio) (&b ol = &96) (215 0)

- «F» a3 1P
[x]+¥+[x]-0=%
YIxXlI=A = [x]=f = f<x<0b
xe[¥f,08)
:‘)ZZ} = a+b=1

(QL\»T) (Cu..zm s3> ol = é.gl}') (Lf|))“*°)



=« 4y 35 V0

Df+Yg =Df an ={—\,Y,f}
f(=)+rg(-)=0+Y(Y) f(\°)+Yg(\°)?A+Y(—V)

f+Yg={ (_‘7“) ’ (Y9_¢A) ’ (fy_f) }

f(Y)+yg(Y)=—Y+Y(-)
(o) (@16 g3y ol Jlasl = &6) (215 yoo)
—«F» iy 35 -VF

rx-v=t = x="1"
Y
f(rx—¥) = fx" —VEx+1Y
t+y t+y
v v
fO)=t"—t+) = f(x)=x"—x+)

£(t)=F(—) =1 (—) ¥ =t" +5t+A—VE— YV + ¥

(lawgio) (FOZ 5 1o b= @) AV = (2525 (5 ol o)
— €W aiy 35 Y
£ ={(r,),,",(,"),6,9}
gof_‘ X=Y,y= g(f_‘(r)) =8(Y) = o (usid Gy y=)
x=0,y=gf"'(®)=gM=r
x=Ff:y=gt™(F)=g(r)=)
x=s:y=gt"(?)=g(f) =Y

gof ' ={(8,1),(f,1),(5,)}
()199) (59513 § <5 3o &L = &) (215 300)

=P &y 55 VA
Rf =[Y, +0) sy
D¢ = (=0, =] y=x"+¥X+1+Y
£(x) y=x+) +¥,(x+) =y-v
y Ix+1k=fy—y —2=02 5 (xy=fy -
X+HV\=—y-Y = x=—\/yj—\
- f“(x)=—\/ﬁ—\;nf_, =[¥,+)
(lgi0) (&6 09,19 = &b (213 0)
-« ag35 14
X+ X+
fTH>:~Tf = (r‘)*"“>vYT = TS o fx-r>x-4 = P> -y

-y -y
X>— = Xe(—,+»)
Y Y

(Lawgio) (g lod doleol Jo = lod 2ab) (25 3m0)



- «F» 4...,; -Y.
\
y=(-+ (;)A’”B

\
ef(x):o=—V+(%)A+B = v=(v")AB o y=yAB o _A_B=)

o

v -YA-B

) CvA-
ef(X):Y=—Y+(;)*A+B = f=Y = v =y "™ B o _yA-B=v

=

-A-B=)
= A=-,B=0c > A-B=-1-0=—
—YA-B=Y

(fwgin) (2lod @b loged = (lad ) (i L AA = (£2b ) (5l p0)



